



Mladecko

Kraj: Moravskoslezský

Správní obvod: Opava

Nadmořská výška: 334 m n. m.

Počet obyvatel: 141

Adresa URL: www.mladecko.cz

Okres: Opava

GPS souřadnice: 49.898239N, 17.708172E

První pís. zmínka: 1250 (773 let)

PSČ: 747 54

Současnost obce Mladecko

Obec Mladecko je velmi malé sídlo venkovského typu s převažující obytně-rekreační funkcí. V obci je předpoklad pro rozvoj funkce rekreační. Součástí obce jsou dvě chatové osady, Choranda (15 chat) a Nad nádražím (20 chat). Na území obce je celkem 15 chalup, které slouží k rekreačním účelům.

Rozsah stávajících zařízení občanské vybavenosti je velmi malý, odpovídá však velikosti obce a v zásadě i potřebám jejích obyvatel. Zařízení občanské vybavenosti jsou soustředěná v centru obce, kde je v jedné budově obecní úřad s kulturním domem, prodejna potravin, hasičská zbrojnice a pošta v jedné budově s knihovnou, v blízkosti je také koupaliště; dále je zde nevyužitá budova bývalé samoobsluhy (Koloniál Eva). Na severním okraji zastavěné části obce je situována základní škola s tělocvičnou a hřištěm a hřbitov.

Do Mladecka dojíždějí ze širokého okolí děti do základní školy - z Hlavnice, Jakartovic, Deštného, Bohdanovic, Hořejších Kunčic, Litultovic, Bratříkovic a Lhotky u Litultovic.

Předpoklady budoucího rozvoje obce jsou ovlivněny především následujícími skutečnostmi - poměrně výhodnou polohou v blízkosti Opavy, která je jak zdrojem pracovních příležitostí, tak zdrojem potencionálních zájemců o novou obytnou zástavbu; omezenými možnostmi zaměstnanosti v samotné obci, ale i v širším regionu; kvalitním přírodním a životním prostředím, rekreačním charakterem obce.

Záměry obce:

vybudování cyklokrosového areálu v bývalém lomu v lokalitě Choranda

nové využití bývalého koloniálu Eva

rozšíření hřbitova

přístavba obecního úřadu (sociální zařízení) a rozšíření areálu ZŠ o nové plochy pro výstavbu zatím nekonkretizovaných zařízení občanské vybavenosti

možnosti rozvoje rekreační výstavby existují ještě ve stávající chatové lokalitě Nad nádražím, kde se



již realizace několika chat připravuje, dále pak jsou vhodné plochy v lokalitě Skalka

možnosti rozvoje ploch pro výrobní aktivity jsou zejména v lokalitě Mladecký dvůr, v návaznosti na stávající výrobní zařízení (areál ZD, pila)

